
34,7 % des personnes de 65 ans et plus ont 
indiqué avoir vu la campagne.

44,3 %
des personnes qui ont vu la campagne 
indiquent que celle-ci a eu une influence sur 
leur participation au cours.

Les personnes 
de 65 ans et 

plus ont le plus 
souvent découvert 

la campagne 
« L’équilibre en 
marche » par les 

canaux print et TV.

La majorité des participants ont entendu parler du 
programme de cours par le bouche-à-oreille.

On peut déduire du taux élevé de satisfaction (92,3 %) que les 
participants au cours joueront un rôle de multiplicateurs.64,1 %

46,0% 
 en matière  

de force

54,6% 
en matière  
de tonicité

Plus-value d’une participation au cours 
% de participants à avoir bénéficié du cours :

71,6% 
en matière  
d’équilibre

en matière de  
nouveaux contacts 

82,1%

des personnes interrogées 
recommanderaient  

le cours.

92,3 %

Agilité et stabilité au quotidien

Spot TV 
Annonce en ligne 

Annonce print
Article print 

Affichage 
Flyer 

Brochure d’exercices 
Offre de cours 

Connaissances/proches
Professionnel du  

domaine de la santé 

 Oui     Non     Ne sait pas

Canaux sur lesquels les personnes de 
65 ans et plus ont vu la campagne

0%	 25%	 50%	 75%	 100%

0%	 25%	 50%	 75%	 100%

Santé 
Contacts sociaux 

Bien-être 
Amélioration et maintien de la mobilité
Amélioration et maintien de l’équilibre 

Éviter les chutes 
Amélioration et maintien de la force

Pour quelles raisons avez-vous 
participé au cours ?

Sources : évaluation de la campagne 
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